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ΜΜΕ

Να σταματήσουν οι διώξεις των συλληφθέντων φοιτητών μελών του 
ΦΣ Αρχιτεκτονικής

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. «Ρόζα Ιμβριώτη» καταγγέλλει  την απόφαση του πρύτανη 
Χατζηγεωργίου να καλέσει σε πειθαρχική ακρόαση τα συλληφθέντα μέλη του ΦΣ Αρχιτεκτονικής στις 15-16 
Δεκέμβρη  εφαρμόζοντας  τον  νέο  νόμο  για  τα “σχέδια  ασφαλείας”  στα  ΑΕΙ  και  παραβλέποντας  τις 
συλλογικές αποφάσεις της Συνέλευσης της Σχολής Αρχιτεκτόνων Μηχανικών και της Συγκλήτου του ΕΜΠ 
που ζητούν την απόσυρση των κατηγοριών. Η κλήση σε ακρόαση ήρθε μάλιστα μια εβδομάδα πριν την 
επέτειο της εξέγερσης του Πολυτεχνείου!

Την Δευτέρα 13/10, ο ΦΣ Αρχιτεκτονικής πραγματοποίησε Γενική Συνέλευση για να συζητήσει και να πάρει 
αποφάσεις  ενάντια  στις  διαγραφές,  τα  σχέδια  ασφαλείας,  τα  πειθαρχικά  και  την  ίδρυση  ιδιωτικών 
πανεπιστημίων. Την ίδια μέρα, ο Φοιτητικός Σύλλογος, υλοποιώντας την απόφαση της Γενικής Συνέλευσης, 
ξεκίνησε  την  συμβολική  κατάληψη  της  σχολής  του  και  λίγες  ώρες  μετά  ο  πρύτανης  του  ΕΜΠ 
Χατζηγεωργίου ξεκίνησε να στέλνει απειλές πως, αν δεν αδειάσει η σχολή, θα την εκκενώσει ο ίδιος. Στις 2  
τα ξημερώματα της Τρίτης 14/10, και μάλιστα σε μέρα γενικής απεργίας, πάνοπλες δυνάμεις των ΟΠΚΕ και  
ΔΡΑΣΗ εισέβαλαν στο Κάτω Πολυτεχνείο και χωρίς σταματημό άρχισαν να συλλαμβάνουν όσους φοιτητές 
βρίσκονταν μέσα στο χώρο, παραβιάζοντας κατά αυτό τον τρόπο το άσυλο και μάλιστα στον ιστορικό χώρο 
του Κάτω Πολυτεχνείου αμαυρώνοντας την ιστορία του!

Τα γεγονότα της Δευτέρας 13/10, είναι πραγματικά πρωτοφανή και δείχνουν ξεκάθαρα την κλιμάκωση της 
καταστολής και της αυταρχικής θωράκισης του κράτους απέναντι στο φοιτητικό κίνημα, έργο στο οποίο η 
πρυτανεία  του  ΕΜΠ πρωτοστατεί  τα  τελευταία  χρόνια.  Είναι  επίσης  ξεκάθαρο  πως  τα  γεγονότα  αυτά 
γίνονται υπό το πλαίσιο της εφαρμογής του νέου νόμου Ζαχαράκη, που περιγράφει ένα ασφυκτικό πλαίσιο 
ποινικοποίησης της συνδικαλιστικής δράσης και της διεκδίκησης στα πανεπιστήμια. Επιχειρεί, ουσιαστικά, 
να αποδυναμώσει τα μέσα πάλης του φοιτητικού κινήματος που διαχρονικά έχουν ασκήσει μεγάλες πιέσεις 
και έχουν καταφέρει να ανατρέψουν νομοσχέδια, με στόχο την ανεμπόδιστη υλοποίηση της εκπαιδευτικής 
αναδιάρθρωσης. 

Η πειθαρχική ακρόαση έρχεται λίγο καιρό, αφού κάλεσε τους κοσμήτορες των σχολών να προχωρήσουν σε 
πειθαρχικές  διαδικασίες  εις  βάρος  των  συλληφθέντων  φοιτητών  και σε  μέλη  του  ΦΣ  Μηχανολόγων 
Μηχανικών  και  Χημικών  Μηχανικών.  Οι  κινήσεις  αυτές,  έχουν  στόχο  να  φιμώσουν  τις  φωνές  που 
αντιστέκονται απέναντι στην εκπαιδευτική αναδιάρθρωση και την πλήρη διάλυση της δημόσιας και δωρεάν 
παιδείας, τις διαγραφές, τα ιδιωτικά πανεπιστήμια και τα σχέδια ασφαλείας που ετοιμάζει η κυβέρνηση για 
τους/ις φοιτητές/τριες, ενώ αποτελεί ευθεία επίθεση στους Φοιτητικούς Συλλόγους και τις αποφάσεις τους. 

Οι Φοιτητικοί Σύλλογοι δεν τρομοκρατούνται και θα υπερασπίσουν τα κεκτημένα του φοιτητικού κινήματος, 
το άσυλο και τη συνδικαλιστική/πολιτική δράση στα πανεπιστήμια. Θα σσυνεχίσουν να βγαίνουν μπροστά 
κόντρα στην αποστείρωση του πανεπιστημίου και την καταστολή υπερασπιζόμενοι δημοκρατικά δικαιώματα 
και ελευθερίες!
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Απαιτούμε  να  σταματήσει  κάθε  πειθαρχική  διαδικασία  και  κάθε  δίωξη  απέναντι  στους  συλληφθέντες! 
Καλούμε  την  Πολυτεχνική  κοινότητα,  τους  Φοιτητικούς  Συλλόγουςς,  τους  Συλλόγους  Εργαζομένων, 
Ερευνητών και Διδασκόντων, να υψώσουμε τείχος προστασίας στην ακαδημαϊκή ελευθερία, στο δικαίωμα 
στη διαμαρτυρία, στους ΑΓΩΝΕΣ ΜΑΣ.

Συγκεκριμένα απαιτούμε:

 Καμία πειθαρχική δίωξη στους/ις συλληφθέντες/είσες.

 Άμεση αθώωση των συλληφθέντων/εισών φοιτητών/τριών.

 Κάτω τα χέρια από τους Φοιτητικούς Συλλόγους και την πολιτική/συνδικαλιστική δράση.

 Καμία σκέψη για διαγραφές φοιτητ(ρι)ων! 


